
Bilan Forum Montauban



Nos visiteurs : 64 entreprises
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19%

38%
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Taille des entreprises

TPE (1 à 19) PE (20 à 49) ME (50 à 249) GE sup à 250)



Nos visiteurs : secteur d’activité

Agro-alimentaire
8%

Automobile
2%BTP

3% Coiffure/Esthétique
0%

Commerce de gros
2%

Grande distribution
6%Industries 

diverses
14%

Menuiserie/bois
0%

Restauration/hébergement
0%

Santé/Médico-social
38%

Services divers
18%

Traitement des déchets
0%

Transport/logistique
9%



Nos visiteurs : 300 personnes reçues

Employeur/Directeur

Ressources humaines

Encadrement

QSE
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Communication et pourquoi venir ?

Connaissance du Forum Motif de la venue
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25%
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Mail

Courrier

Réseaux sociaux

Presse

Site internet SST

Appel

Par membre SST

Par sup. hiér.
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 Impact positif pour :

 la campagne d’e-mailing et d’e-mail personnalisé

 la présentation orale

 Le message délivré



Les participations

709 participations 

 soit 2,3 participations par visiteur

Ateliers
44%

Conférences
56%

Répartition ateliers-conférences



Intérêt des ateliers
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REALITE
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Evaluation des ateliers



Intérêt des conférences
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Nos partenaires

22%

56%

9%

13%

Répartition des partenaires

Ateliers/Conférences

Stands techniques

Stands santés

Institutionnels

1

2 2

1 2 3 4 5

Satisfaction des partenaires

 Axes d’améliorations pour les partenaires :
 Information sur les attentes des partenaires le jour du 

Forum

 Davantage d’entreprises locales (9/15 entreprises 
locales)



Intérêt pour le Forum

 Tous concernés par les TMS

 Avoir une connaissance sur les TMS

 Bonne application des conseils mais limitée
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Evaluation thèmes

Conrcerné TMS Connaissance TMS Applicabilité en entreprise



Effets sur les visiteurs

Connaissances acquises Changement de comportement
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Satisfaction pour le Forum

Evaluation de l’organisation Pour renouveler ce type d’événement
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Conclusion

 Cet événement a permis :

 De Créer des liens et des partenariats avec le SMTI et des fournisseurs

 D’apporter des informations utiles pour la prévention en entreprise 

 D’apporter des éléments utiles pour permettre aux salariés d’agir sur leur poste

 De susciter des demandes d’intervention en entreprise



Merci pour votre participation 
La prévention commence par la connaissance

L’équipe projet


